



嫌疑人曲某正在抽血检测酒精含量。



6月30日晚11时许,事故车辆被运上拖车,现场多处隔离桩被撞断。

酒后烟瘾犯了 偷开路边车去买烟

任性小伙撞车后逃逸被刑拘

和朋友聚餐,喝下6瓶啤酒后,“95后”小伙曲某想买盒烟却发现周边没有小卖部。看到旁边停着一辆货车,车门开着钥匙没拔,觉着自己很快就能回来,“任性”的曲某直接开走了。

悲催的是,曲某驾车撞上了一辆私家车后驶离现场,却被对方车主追上拦了下来。因涉嫌危险驾驶罪,曲某被刑事拘留。



嫌疑人曲某驾驶的肇事货车。

文/本报记者 潘旭业 片/本报通讯员 崔向前

“我确实喝了酒 但车是她开的”

轿车撞飞隔离桩,男子疑似让女友顶包

6月30日晚10点半左右,在工业南路与二环东路交叉口一弧形拐弯处,一辆白色蒙迪欧轿车在由工业南路变道向二环东路行使的时候,由于车速过快,忽然撞上安全岛上的隔离桩。导致其中一节隔离桩被撞飞十多米远,另外两节隔离桩被撞断。

另据目击者称,现场一名过马路的市民被撞倒,不过该消息尚未得到警方进一步证实。



事故车辆车头受损严重。

文/片 本报见习记者 王健伟

喝下6瓶啤酒,把别人货车开上就走

6月19日,忙碌一天下班后,在青岛市黄岛区打工的20岁黑龙江小伙曲某想放松一下,便约了3个朋友找了一处烧烤摊小酌。15岁辍学后,曲某在家里干了3年农活,由于与父亲经常争吵,两年前便负气离家,先后去了大庆、大连、扬州等地打工,但在每个城市干的时间都不长。今年3月份,他来到了青岛,找了一家装修公司干点修理活。

6月19日晚上9时许,喝了不到两个小时,原本酒量不大的曲某就已经饮下

了6瓶啤酒。

酒后烟瘾更大的曲某发现烟没了,便要去买盒烟,但周边又没有小卖部。“我走到离烧烤摊不远的菜市场时,看到门口停着一辆蓝色货车,驾驶室门开着。我靠近看了看,车钥匙还在车上插着,估计是车主进市场去送货了。”曲某事后说,“我觉得买烟很快就能回来,到时候再停在这儿就行了,也没多想,直接上车发动起来就开走了。”

王先生说。

面对交警的询问,曲某承认货车是自己开的,但仍坚称不知道发生了事故。闻到曲某满身酒气,交警遂对其抽取血样。经检测,曲某血样中检出乙醇含量为180mg/100ml,属醉驾。更让民警感到意外的是,这个1995年出生的小伙并没有取得机动车驾驶证。

“据供述,他之前在黑龙江老家开过农用三轮车,并没有开过货车。”办案民警说。据悉,6月20日,曲某因偷开他人机动车,被行政拘留10日。6月30日,因涉嫌危险驾驶罪,曲某被刑事拘留。

撞车了浑然不觉,以前只开过农用车

曲某开着车感觉迷迷糊糊的。“刚开了不远,行驶到滨海大道海尔山海湾小区一处路口停车等红灯时,一辆黑色轿车停在我前面,挡住了去路,车上跑下个男的说我撞到了他的车了。”曲某说。

然而,曲某并不承认,双方僵持不下,轿车车主王先生当即报了警。青岛开发区交警经现场勘查,王先生的车右侧尾灯破裂,附近伤痕明显。“当时我的车就停在路边,我正在车上,这个货车倒车时直接撞上了。我使劲按喇叭,没想到货车连停都没停,直接加速驶离了,我一直在后面追他。”

隔离桩被撞飞十几米,车辆基本报废

6月30日晚10点40分左右,本报接到读者张先生报料称,在工业南路与二环东路交叉口一弧形拐弯处,一辆高速行驶的轿车撞伤行人,并连续撞断多根隔离桩。

晚11时许,记者赶到事发现场时,事故车辆已经被抬到事故拖车上。记者注意到,事故车辆的保险杠位置已经被撞得严重变形,底盘发动机等部位受损严重。车辆右前侧的挡风玻璃已经碎裂成蜘蛛网状,车上的两个安全气囊已经打开。另外,车辆左后轮位置也已经严重变形,事故中被撞掉落的汽车前侧牌照也被放置

在拖运车辆上。

“这款车市场价也就20多万,现在一下子撞成这样,车损怎么也得十几万,基本上相当于报废了。”现场一位围观群众李先生称。

在事故路段的地面上,一节隔离桩躺在事故车辆十几米开外的地方,还有两节隔离桩也已经被撞断变形。地面上有两条十多米长的车轮印。现场除了散落的汽车零部件之外,还存有不少事故车辆滴落的汽油,但是记者并没有在现场看到明显血迹。

男子主动承认喝酒,被指想给交警塞钱

在事故车辆附近,站着一名20岁左右的男子和一名年轻女子。女子不时拿出手机拨打电话,男子则一言不发。据现场群众反映,这二人是男女朋友关系,事故发生时,他们俩都在车上。

“人没事,车上了保险了,没大事。”该男子称,已经通知了保险公司,正在等待对方对车辆进行拍照取证。然而,在与男子对话时记者发现,该男子双眼发红,动作有些迟缓。据他称,事发时,自己的车速过快,才撞上了隔离桩。

事故发生后不久,交警便赶到了现

场。该男子向民警承认,自己喝了酒,但是坚称自己坐在副驾驶的位置,驾驶人是自己的女友。而当民警要求该女子出示有关证件时,该女子却拿不出驾驶证和行驶证。由于车上男子喝了酒,而其女友也拿不出有关驾驶证件,民警对二者的说法产生了怀疑,便将二人带到交警事故中队。

目击者张先生称,二人还试图给交警塞钱,以图逃过相关处理,但遭到民警严词拒绝。

目前,事故原因还在进一步调查中。

当查酒驾遇上“蠢呆萌”

卖萌派:

女司机对镜头摆剪刀手

2015年3月21日15时许,济南历下交警在浆水泉路巡逻时,发现一辆“酷炫”的黑色奔驰轿车正沿浆水泉路由南向北行驶。车辆挡风玻璃插着一根长长的铁杆。

被警方拦下后,坐在驾驶座上的年轻女子并不承认自己喝了酒。僵持了一段时间后,她才承认自己酒后开车。交警拍照取证时,她还对着镜头摆出“V”形手势,玩起自拍。

演技派:

撞死人后帮找“肇事司机”

2015年6月28日晚10点15分左右,一辆黑色帕萨特轿车沿济南工业北路由东向西行驶至建委路口时,与一辆电动车发生碰撞。骑电动车的夫妻二人严重受伤,送医后均不治身亡。

事故发生后,肇事司机郭某并不承认自己开的车,反而掏出手机假装给“肇事司机”打电话。民警一再追问下,他才承认自己开车撞人。

撒泼派:

躲校门口冒充老师

2015年5月17日下午2点20分左右,民警在高密县康城大街康城小学执勤点正常巡查时,发现一辆大众牌银灰色轿车形迹可疑,民警要求驾驶员接受检查,男子坚称自己没有喝酒,不用检查,并表示急着去给学生上课。

见到该男子拒不配合,民警只得采取强制措施,将其带走。经查,该男子酒后驾车,其身份是一个工厂的小老板。

耍横派:

京牌车被查后袭警

2015年5月22日晚,济南市市中交警在顺河高架路经十路西下桥口进行酒驾查处行动,一辆京NES5××牌照黑色奔驰商务车试图闯关被逼停。

当时,醉醺醺的驾驶员不仅一口否认喝酒,还使用侮辱性词汇公然辱骂民警。同车另两名男子还对民警拳脚相向。

经查,驾驶人刘某某醉驾,随后被刑拘,另外两名乘车人被依法行政拘留。

无知派:

求多罚款,但别扣分

2015年6月11日下午,济南市市中交警大队在103省道设点对各类交通违法行为进行查处。一辆崭新的三轮摩托向检查点驶来,民警上前拦停这辆车系着红丝带的三轮摩托。经查,驾驶员属于酒后驾驶。遭到市中交警大队当场查处后,酒驾三轮摩托的男子求饶称,“求求你罚点钱,别扣分了!”

本报见习记者 王健伟